

白血病女孩自制“爱心账本”

记录下陌生人的每一笔捐款

本报泰安10月7日讯(记者 刘慧娟) 本报持续报道的白血病女孩董雪,自天津看病归来后,不断收到陌生人的捐款。董雪为此专门制作了“爱心账本”,把收到的每一笔捐款的经过都记录下来。

6日下午,记者来到泰安市中心医院血液内科病房,替一名陌生捐款者转交捐给董雪的600元爱心款。知道记者的来意后,董雪从床上拿了一本黑色的软皮本子开始记录。由于胳膊上刚刚打完化疗针,董雪

写字的手有些颤抖,一行字用了几分钟才写完。看着董雪艰难地记录着,董慧说,截至目前,所有的捐赠者都没有留下姓名和联系方式,有一笔款项是通过银行卡打过来的,不知道捐款者到底是谁。

谈及这个“爱心账本”的设立初衷,董慧称,自从收到两笔捐款后,董雪母女二人开始商量着记账,把收到的爱心捐款都记录下来。“10月4日下午6点多,收到陌生爱心人士捐款1000元,高高瘦瘦的男子,只知道在监狱上

班。”董慧说。面对董慧一再恳切追问,该男子也没有透露自己的具体信息。“他说自己挣钱不多,要是多的话就多捐一点了。我们还能说什么,除了感激还是感激。”董雪的妈妈说着说着,眼睛就开始发红了。“尽管这个本子上一个具体的人名和联系电话都没有,但还是要将这些记录下来,每一次翻看都会感触万千。”董雪说。

截至目前,董雪共收到捐款12900元,虽然距离几十万的手术费用相差甚远,但是董慧称,有了这么多爱心人士的帮助,他们一家人治病的决心更加坚定了。无论怎样,都会坚持下去。“爱心账户”账号:4563516009005548079 收款人 董慧。

做个天使,温暖他们

突如其来的危险病情,一夜之间憔悴的容颜,薄薄的一张诊断书像阴霾一样笼罩在一个家庭的上空,像一座大山一样压在一个孩子稚嫩的肩膀上。我们身边有太多这样的孩子了,每一个孩子都是天使,他们可能在患病前有着这样那样的特长爱好,憧憬着自己美好的未来。本报启动“天使在行动”活动,发动社会各个团体和爱心人士行动起来,尽最大努力帮助病床上的孩子们实现他们的美好愿景,让病床上的每一个孩子都由衷地微笑起来。同时,本报还将寻找类似经历的孩子,如果您身边有这样需要帮助的孩子,也请拨打我们的爱心电话:6982110或发邮件到:taqlwb@163.com。

价格再创新高 黄金:366元/克

本报泰安10月7日讯(记者 李芳芳) 近期,受国际金价屡创新高、“十一”黄金周带旺消费以及长假婚庆等多重因素的叠加影响,泰城黄金市场火爆,价格也是一路上扬。7日,黄金价格又创新高,千足金达到了每克366元的高位。

7日上午,记者在银座商城东岳店黄金专柜看到,尽管国庆假期即将结束,但黄金的价格丝毫没有回落的趋势,继前几日的高价之后,7日黄金价格再创新高,达到366元/克,创出历史最高价格。“1日当天,黄金的价格是355元/克,才几天时间啊,每克就涨了10多块钱。”在周大福专柜,给准儿媳买黄金首饰的李女士说。周大福工作人员介绍,每年国庆节,黄金都会有一个不同幅度的上涨,但这次如此剧烈的涨幅并不太多见。“就‘十一’的销售情况来看,由于金价连续几天的快速上涨,很多有购买意向的市民都转为观望,希望节后价格能有所回落。”银座商城东岳店同心首饰工作人员告诉记者。

记者又从其他品牌金店看到,黄金价格都做了相应的调整,太阳金店千足金的价格由前几日的319元每克调整为323元每克。“受美元疲软、投资市场不稳定等因素的影响,国际金价几天来持续上涨。7日,涨到了每盎司1366美元。综合多种因素,近期黄金价格不排除继续上涨的可能。”太阳金店李尚鹏经理分析说。

“枣树王”采摘权 拍得1.9万元

本报泰安10月7日讯(记者 路冉冉 通讯员 王洪桥 周敏) “1.9万元,让我们以热烈的掌声祝贺9号买主获得2010年枣树王采摘权。”5日上午,随着拍卖师的话音落下,在宁阳县葛石镇好运枣园举行的大枣古树拍卖会上,一树龄1600年的枣树——枣树王的“仙果”采摘权被一食品有限公司以1.9万元“天价”拍得。这是宁阳首次面向社会拍卖大枣古树采摘权。

据了解,作为2010中华宁阳大枣文化节的系列活动之一,宁阳大枣采摘启动仪式暨大枣采摘权拍卖会,首次面向社会拍卖8棵大枣古树采摘权,吸引了来自全国各地的80多名客商参与竞拍。枣成才树、枣发财树、夫妻树、长寿树、三义树、枣将军、枣树王等知名古树的采摘权也相继“名花有主”。拍得“枣树王”采摘权的李冠成食品有限公司经理陈礼华格外高兴:“今天很幸运竞拍到枣树王采摘权,枣树王历经千年风雨,是树中之王,它的果实应该叫做千年仙果。”

说起拍卖大枣果实采摘权的初衷,活动负责人——宁阳县葛石镇副镇长王成会说:“宁阳大枣有着丰富的文化内涵,拍卖采摘权是我们开发大枣树资源的措施之一,目的是以此加强这批古树名木的保护意识,同时通过这个活动,积极向外推介宁阳大枣,做大做强枣文化和旅游产业。”



庆国庆 抽好礼

国庆期间,三源家电销售异常火爆,所有品类同期增幅近三成。该店推出的全场返现、加送好礼、购物博大奖等活动让消费者热情高涨。黄金周两次大型抽奖活动中惊喜不断,32英寸液晶电视、按摩棒等200余个奖项逐一中出。本报通讯员 谭萌 摄



四商贩利用以旧换新“商机”

七天卖出600台旧电视

本报10月7日讯(记者 李虎) 国庆假期,各大商场纷纷打折促销,受以旧换新政策的影响,新家电市场的火爆局面带动了旧家电的销售。7日,一男子拉着一三轮车旧电视机在财源大街中段某家电商场的马路对面销售,半小时就卖出四五台旧电视机。据了解,国庆假期七天,这位商贩和同伴共卖出

旧电视机600多台。

7日,记者在财源大街看到回收旧家电的吕师傅时,他正在向客户介绍家电下乡政策。吕师傅介绍,国家规定,参加以旧换新活动可以享受10%的补贴优惠,但消费者购买以旧换新产品时必须向商场交一台旧家电,很多人家里因为没有旧家电所以不能享受补贴,现在泰安市

场上的旧家电也比较贵。了解到这些情况后,他与几个一块收旧家电的伙伴在国庆节前便从临沂购买了1000多台旧电视机,到泰城大型的家电商场门口销售。“这些旧电视机原来是我们收来卖给临沂那边商贩的,但现在泰安的旧家电价格涨起来了,所以又买了回来,卖给一些想享受以旧换新补贴的人。

我们以前收的旧电视机二三十块钱一台,现在卖70元一台,国庆假期七天,我与三个同伴已经卖掉了600多台旧电视机。”吕师傅说。

针对此事,记者询问了商场的销售人员。销售人员解释,以购买的旧家电来享受国家以旧换新补贴的行为目前很常见,还无法认定为骗补。